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آمادگی برای جام جهانی از این بهتر نمی‌شد

فکر آبروی تیم ملی باشید
بازی با هند نه افتخار بود نه خاصیتی داشت. فقط 59 دقیقه 
حرص خوردیم که چرا باید تیم 20 دنیا در برابر تیم 133 رنکینگ 
فیفا عذاب بکشد؟ نیمه اول کاماً در اختیار ما بود اما چند 
موقعیت جدی گل خلق کردیم؟ چند بار دفاع حریف را به هم 
ریختیم؟ چند بار تیر دروازه را به لرزه درآوردیم؟ چند برنامه 
تاکتیکی را مرور کردیم؟ برای رسیدن به دروازه حریف چند نقشه 
را امتحان کردیم؟ آیا تنوع تاکتیکی داشتیم و چگونه پیاده‌اش 
کردیم؟ ما در این بازی به جز ارسال، برنامه‌ای برای رسیدن به 

دروازه حریف داشتیم؟ 
ما بازی را در اختیار داشتیم؛ اما ثمره این برتری در محوطه جریمه 
حریف، نمود داشت؟ خاصیت این برتری برای ما تنها بالا رفتن 
درصد مالکیت توپ بود. آیا بازی امیدوارکننده‌ای را شاهد بودیم؟ 
آیا شیوه‌ای را دیدیم که حتی از بازی با تیم ضعیفی مانند هند، 

دلگرم شویم؟ 
حضور تیم ملی ایران که روزگاری بر این باور بودیم از قدرت‌های 
برتر آسیاست، در این تورنمنت با این تیم‌های سطح پایین، چه 

فایده‌ای برای فوتبال ما داشت؟ 
تیم ملی با ایستادن در برابر افغانستان، تاجیکستان و هند به 
دنبال آماده شدن برای بازی با آرژانتین و اسپانیا و آلمان است؟ 
واقعاً چنین تصوری داریم؟ واقعاً گمان می‌کنیم این قبیل بازی‌ها 

و چنین تورنمنت‌هایی، تیم ما را آماده چنان میدانی می‌کند؟
لطفاً فکر آبروی نام ایران و تیم ملی باشید. با این نقشه راهنما، 

به ساحل نجات نمی‌رسیم. تا دیر نشده فکری کنید.

خبر سرمقاله

سوژه

پیام تبریک رهبر انقلاب در پی قهرمانی 
مقتدرانه تیم ملی والیبال جوانان

با بازی خوب دل مردم را شاد کردید
 در پی افتخارآفرینی تیم والیبال جوانان کشورمان در 
کسب قهرمانی جهان، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پیامی 

از فرزندان ملت ایران قدردانی کردند.
متن پیام رهبر انقلاب به این شرح است:

 جوانان عزیز قهرمان والیبال، با بازی خوب خود دل ملت 
ایران را شاد کردید. از همه‌ شما متشکرم.

 رئیس جمهور قهرمانی والیبال را تبریک گفت

 پزشکیان: برگ زرین دیگری به افتخارات 
ورزش ایران اضافه شد

 رئیس‌جمهور در پیامی با تبریک قهرمانی تیم ملی 
والیبال جوانان به ملت شریف ایران، مربیان و یکایک 
قهرمانان عزیز تیم ملی والیبال جوانان گفت: جوانان این 
سرزمین با عزم و اراده خویش نشان دادند ایران اسامی 
در عرصه‌های جهانی همواره قادر به فتح قلل و شکوفایی 
استعدادهای ناب خویش است. در ادامه این پیام آمده 
است: قهرمانی غرورآفرین جوانان والیبالیست کشورمان 
در مسابقات جهانی و دفاع مقتدرانه از عنوان پرافتخار 
خود، برگ زرین دیگری بر دفتر افتخارات ورزش ایران 
افزود و نام میهن عزیزمان را در اوج قله‌های سربلندی به 
اهتزاز درآورد.  اینجانب ضمن تبریک صمیمانه این موفقیت 
به ملت شریف ایران، مربیان، همه مسئولان مربوطه و 
یکایک قهرمانان عزیز تیم ملی والیبال جوانان، آرزومندم 
شاهد تداوم پیروزی‌های درخشان و فتح قله‌های بلندتر 

در عرصه‌های بین‌المللی برای ورزش کشورمان باشیم.
 

عارف:‌ نام ایران بار دیگر پرآوازه شد
 معاون اول رئیس‌جمهور در پیامی قهرمانی تیم ملی 
والیبال جوانان ایران را در رقابت‌های جهانی تبریک 
گفت.  در متن پیام محمدرضا عارف به تیم ملی جوانان 
والیبال آمده است:  این موفقیت درخشان، نشانگر اراده 
پولادین، غیرت ملی، تاش خستگی‌ناپذیر و توانمندی 
جوانان عزیز کشورمان است که با همت و همبستگی 
مثال‌زدنی، نام ایران را بار دیگر در عرصه‌های بین‌المللی 

پرآوازه کردند.

دنیامالی: قهرمانی جهان، نویدبخش بود
ایران در  احمد دنیامالی در پیامی کسب عنوان قهرمانی 
مسابقات والیبال جوانان جهان را تبریک گفت. در پیام 
دنیامالی آمده است: »فتح قله جهانی در مسابقات جوانان 
برای والیبال ایران نویدبخش و امیدآفرین است؛ چرا که به 
موازات توسعه این رشته در رده بزرگسالان، نسل پرافتخار و 
نخبه‌ای در مسیر دستیابی به افق‌های روشن‌تر و افتخارات 
به  را  ارزشمند  موفقیت  این  برمی‌دارد.  گام  درخشان‌تر 
بازیکنان تیم ملی، اعضای کادر فنی و سرپرستی و همچنین 
به مسئولان فدراسیون والیبال تبریک می‌گویم و امیدوارم در 
چهارچوب برنامه‌ای منسجم و استراتژیک، روند قدرتنمایی 
جهانی والیبال ایران با سرعت و قوت بیشتری ادامه یابد.«

واکنش پیروانی به محرومیتش
درباره  فوتبال  فدراسیون  سخنگوی  توضیحات  از  بعد 
محرومیت افشین پیروانی، مدیر تیم پرسپولیس در صفحه 
اینستاگرامش یک استوری در این مورد منتشر کرده و با 
قدردانی از حمایت اخیر اهالی فوتبال و به خصوص اعضای 
تیم پرسپولیس از خود، نوشته که بر خود وظیفه می‌داند 
از کسانی که در ماجرای اخیر برایش شایعات زشت و زننده 
ساختند، پیگیری قانونی انجام دهد. او همچنین نوشت: »اگر 
حرفی زده‌ام، در جهت مسئولیت قانونی خود و در راستای 
صیانت از حق و حقوق فوتبال و پرسپولیس بوده است. 
 اینک به قانون احترام می‌گذارم و از فدراسیون فوتبال بابت 
شفاف سازی ممنونم.« پیروانی از فدراسیون فوتبال خواسته 
با کسانی که با شایعات مخرب سعی در تخریب اهالی فوتبال 
دارند، مقابله کند. با این پیام مشخص شده که مدیر تیم فوتبال 
پرسپولیس قصد دارد پرونده را در کمیته استیناف پیگیری کند.

مصدومیت کنعانی‌زادگان جدی نیست
 طبق اعام دکتر شهاب فیزیوتراپیست تیم ملی فوتبال 
کشورمان کنعانی‌زادگان در دیدار مقابل هند دچار گرفتگی 
عضلانی شده و مشکل خاصی برای بازی بعدی تیم ملی ندارد. 
کنعانی‌زادگان در ثانیه‌های پایانی دیدار دیروز مقابل هند از 
ناحیه پشت پا دچار درد شد و به همین خاطر به زحمت و 

لنگان لنگان از زمین خارج شد. 

امیر قلعه‌نویی پس از برد سه‌برصفر ایران 
مقابل هند در کافا گفت: بازیکنی داریم 
که در 10روز، سه بازی انجام داده است. ما 
18تغییر داشتیم و سپس وارد مسابقات 
شدیم. ما باید حداقل پنج جلسه 
تمرین می‌کردیم و سپس وارد مسابقات 
می‌شدیم. این اشتباه من است. بعضی 
از بازیکنان من دو سه پرواز داشتند تا به 
تاجیکستان برسند. این ضعف من است و 
من اعتراف می‌کنم. هند با دفاع چندلایه 
10نفره در زمین خودش حضور داشت. 

در نیمه دوم مقداری شناخت بیشتری 
نسبت به تیم خوب هند پیدا کردیم و 
به گل رسیدیم. معمولاً چنین بازی‌هایی 
سخت‌تر است. از تمام بازیکنانم تشکر 
می‌کنم. با اینکه خسته بودند، اما خیلی 
بهتر بازی کردند. باز هم اعتراف می‌کنم، 

من اشتباه کردم.
قلعه نویی افزود: فوتبال پیشرفت کرده 
است و مثل قدیم نیست که 10، 12گل 
به مالدیو بزنید. کشورهایی نظیر هند 
کرده‌اند.  فوتبال  در  زیادی  پیشرفت 

فوتبال برای دولت‌ها مقوله پیچیده‌ای 
است. البته ما باید یک مقدار سرعت 
تیمی را بالا ببریم. تیم‌ها شش هفته 
که  می‌بینید  و  می‌روند  بدنسازی  به 
هفته‌های اول و دوم لیگ شادابی ندارند. 
ما با 18تغییر به مسابقات کافا آمدیم و این 
نوع چینش خیلی سخت است‌. باز هم 
می‌گویم اشتباه من بود که برنامه‌ریزی 

خوبی رخ نداد.
قلعه نویی راجع به حضور مؤثر جهانبخش 
و طارمی در ترکیب تیم گفت: اعتقاد دارم 

بعضی بازیکنان فنی هستند و بعضی نفرات 
فنی و وزنی. بازیکنانی مثل این نفرات 
و سردار آزمون و سعید عزت‌اللهی نیز 

هستند. اینچنین 
او درباره سام نظامی بازیکنان تیم ملی 
نیز صحبت کرد: اجازه دهید درباره بازی 
صحبت کنیم. در ابتدا قهرمانی تیم 
والیبال جوانان را تبریک می‌گویم. پس 
از آن باید بگویم این کار وظیفه ماست. 
کمترین کاری که ما ورزشکاران و فوتبالی‌ها 

می‌توانیم انجام دهیم، همین است.

حرف تکراری سرمربی بعد از بازی با هند

قلعه‌نویی: به اشتباهم اعتراف می‌کنم 

هرچند که تیم ملی فوتبال ایران در دومین 
دوره جام ملت‌های کافا ۲۰۲۵ شروعی 
مقتدرانه داشت و موفق شد در دو دیدار 
ابتدایی، دو پیروزی پرگل به دست آورد اما 
در کنار این موضوع نکات تعجب‌برانگیزی 
برای اهالی فوتبال همچنان باقی مانده 
است.ملی‌پوشان ابتدا با نتیجه ۳–یک 
مقابل افغانستان به برتری رسیدند؛ دیداری 
که با گل زودهنگام حریف آغاز شد اما با 
واکنش سریع و نمایش قدرت هجومی 
بازیکنان ایران به سود تیم ما خاتمه یافت. 
در بازی دوم نیز ایران در جدالی حساس 

برابر هند با نتیجه ۳–صفر پیروز شد. 
هرچند نیمه نخست بدون گل به پایان 
رسید، اما شاگردان قلعه‌نویی در نیمه دوم 
با گل‌های حسین‌زاده، علیپور و طارمی 
برتری خود را تثبیت کردند. در مجموع، تیم 
ملی طی دو مسابقه شش گل به ثمر رساند 
و تنها یک بار دروازه‌اش باز شد؛ آماری که 
گویای عملکردی قابل قبول در فاز حمله و 

نسبتاً مطمئن در خط دفاع است.
این نتایج را اگر با دوره نخست کافا در سال 
۲۰۲۳ مقایسه کنیم، شباهت‌ها چشمگیر 
است. ایران آن سال نیز با بردهای متوالی 

کار را آغاز کرد و در نهایت با سه پیروزی از 
سه مسابقه به مقام قهرمانی رسید. تفاوت 
اما در جزئیات است؛ تیم ۲۰۲۳ نمایش 
باثبات‌تری داشت و تقریباً در هیچ مقطعی 
دچار افت تمرکز نشد. در حالی که در 
سال ۲۰۲۵، گرچه نتیجه‌ها قاطع بوده، 
اما دیدار برابر هند نشان داد تیم هنوز در 
خلق موقعیت برابر حریفان پرتراکم دچار 
مشکل است و نیاز دارد از ابتدای بازی 
فشار و خلاقیت بیشتری به نمایش بگذارد.

از همینجا می‌توان ابراز نگرانی کرد. مسیر 
قهرمانی تنها با پیروزی برابر تیم‌هایی 

چون افغانستان و هند تضمین نمی‌شود. 
رقابت‌های اصلی در برابر ازبکستان و سایر 
قدرت‌های آسیای میانه است که میزان 
آمادگی واقعی تیم ملی را مشخص خواهد 
کرد. ایران اگر می‌خواهد همانند ۲۰۲۳ 
دوباره جام را بالای سر ببرد، باید علاوه 
بر تکیه بر توان تهاجمی، در سازماندهی 
دفاعی و مدیریت بازی‌های بزرگ نیز 
عملکردی بی‌نقص ارائه دهد. نتیجه روشن 
است؛ شروع خوب الزاماً پایان خوش 
را تضمین نمی‌کند. تداوم تمرکز و رفع 
ضعف‌ها کلید تکرار قهرمانی خواهد بود.

از قهرمانی ۲۰۲۳ تا آزمون بزرگ ۲۰۲۵

مسیر ایران در کافا

 مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

مهم این است که با سه امتیاز از زمین خارج شویم

تیموریان: باید با آمادگی به کافا می‌‌آمدیم
آندرانیک تیموریان، مربی تیم ملی فوتبال ایران پس از پیروزی شاگردان امیر قلعه‌نویی در 
رقابت‌های کافا، به نکات مهمی در خصوص شرایط تیم و این تورنمنت اشاره کرد. او ضمن 
تأکید بر اهمیت استراتژیک این مسابقات، به صراحت از کمبود تمرینات پیش از حضور در 
کافا سخن گفت. تیموریان در خصوص فرمت این رقابت‌ها تصریح کرد: »در این تورنمنت 
بازی‌های رودررو تعیین کننده‌ سرگروه این دوره از مسابقات است.«  تیموریان در بخش 
دیگری از صحبت‌های خود، به نکته‌ای کلیدی اشاره کرد که پیش‌تر توسط سرمربی تیم 
ملی نیز مطرح شده بود: »باید با تمرینات وارد مسابقات می‌شدیم.« او با این حال تأکید 
کرد که در شرایط موجود، اولویت اصلی تیم ملی کسب نتیجه بوده است: »مهم این است 

که با سه امتیاز از مسابقه خارج شویم.«

نورافکن: باید عملکرد تیم ملی بهتر باشد 
امید نورافکن، هافبک تیم ملی فوتبال ایران، پس از پیروزی شاگردان امیر قلعه‌نویی برابر 
تیم ملی هند در چهارچوب رقابت‌های تورنمنت کافا، در جمع خبرنگاران به تحلیل این 
دیدار پرداخت. نورافکن با اشاره به نیمه نخست گفت: »نیمه اول کمی بازی گره خورد، اما 
در ادامه توانستیم شرایط را مدیریت کنیم. در بخش بازیسازی عملکرد خوبی داشتیم، 
هرچند در ایجاد موقعیت‌های گل کمتر موفق بودیم.« وی ادامه داد: »قبول دارم که باید 
بهتر از اینها کار کنیم. فوتبال قابل پیش‌بینی نیست و نمی‌توان از پیش انتظار داشت که 
ایران با نتیجه‌ای پرگل مثل ۱۰ بر صفر برنده شود.« هافبک تیم ملی در پایان درباره تغییر 
پست خود در ترکیب تیم ملی گفت: »تغییر پست همیشه سخت است، اما تمام تلاشم را 

می‌کنم که با نهایت توان برای تیم ملی به میدان بروم.«

شانس بالای ایران برای صعود به فینال کافا

محمدنبی: تیم ملی بازی به بازی بهتر می‌شود
مهدی محمدنبی سرپرست تیم ملی فوتبال ایران پس از پیروزی شاگردان امیر 
قلعه‌نویی مقابل هند در چهارچوب رقابت‌های تورنمنت کافا، در جمع خبرنگاران 
به تشریح وضعیت تیم ملی پرداخت. وی با اشاره به روند رو به رشد تیم ملی اظهار 
داشت: »تیم ملی بازی به بازی بهتر می‌شود و شرایط مطلوب‌تری پیدا می‌کند.«
محمدنبی شانس ایران برای حضور در دیدار نهایی را بسیار بالا دانست و تأکید 
کرد: »امید زیادی داریم که با ادامه این روند، تیم ملی به فینال کافا راه پیدا کند.«
سرپرست تیم ملی همچنین با بیان اینکه »چو ایران نباشد، تن من مباد« را 
سرلوحه فعالیت‌های خود قرار داده‌اند، افزود: »به احترام مردم عزیز کشورمان 

و به‌ویژه شهدای گرانقدر، اجرای سلام نظامی را در دستور کار قرار دادیم.«

احمدی: نشان می‌دهم لیاقت پیراهن تیم ملی را دارم
مهران احمدی، هافبک تیم ملی فوتبال ایران، پس از پیروزی شاگردان امیر قلعه‌نویی برابر 
تیم ملی هند در چهارچوب رقابت‌های تورنمنت کافا در جمع خبرنگاران حاضر شد و درباره 
احساس خود از حضور در ترکیب تیم ملی صحبت کرد. احمدی با تأکید بر ارزش پوشیدن 
پیراهن تیم ملی گفت: »هر فوتبالیستی در مسیر حرفه‌ای خود، آرزوی حضور در تیم ملی 
و پوشیدن پیراهن کشورش را دارد. من هم از روز نخست حضورم در اردو، تمام تلاشم این 
بوده که با عملکردم نشان دهم لیاقت پوشیدن پیراهن تیم ملی را دارم.« وی با اشاره به 
انگیزه‌های شخصی‌اش برای موفقیت در تیم ملی ادامه داد: »همیشه سعی کرده‌ام با جدیت 
در تمرینات حاضر شوم و با عملکردی مطلوب، اعتماد کادر فنی را جلب کنم. امیدوارم بتوانم 

در ادامه مسابقات نیز پاسخ اعتماد مربیان را به بهترین شکل ممکن بدهم.«

تومان     10000 قیمت:      7916 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 9 ربیع‌الاول    1404 11 شهریور   سه‌شنبه 

شکارچیان  طلاشکارچیان  طلا
حرف تکراری سرمربی بعد از بازی با هند

 قلعه‌نویی: به اشتباهم 
اعتراف می‌کنم 

 نورافکن: باید عملکرد
 تیم ملی بهتر از این باشد
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